

నిద్ర మత్తులో బెజవాడ పోలీసులు

శివారు ప్రాంతాల్లో యధేచ్ఛగా వలసలు, అక్రమ నిర్మాణాలు

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విజయవాడ, ఆగస్టు 13 : బెజవాడలో పోలీసుల నిఘా నిద్రపోతోంది. సైబల్ బ్రాంచ్, ఇంటెలిజెన్స్ వైఫల్యాలు కొట్టొచ్చినట్లు కనిపిస్తున్నాయి. శివారు ప్రాంతాల్లో యధేచ్ఛగా వలసలు, అక్రమ నిర్మాణాలు సాగుతున్నాయి మొదట నిద్ర నడిస్తున్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా సాగుతున్న దండా క్రమంగా అంతర్గత భద్రతకు ముప్పుగా పరిణమిస్తోంది. ఉపాధి కోసం పొరుగుజిల్లాలు, రాష్ట్రాల నుంచి

ఇక అమరావతి పరుగులే

నాగేశ్వర రావు (నగర్ బూర్జు, సీనియర్ జర్నలిస్టు) అమరావతి రాజధాని నిర్మాణానికి అడుగులు పడుతున్నాయి. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత.. అమరావతి పై ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టిన సంగతి తెలిసింది. ఫలితాలు వచ్చిన మరుక్షణం నుంచి అమరావతిలో జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. సీఎంతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రులు ప్రవాణ స్వీకారం చేసిన నాటికి అమరావతికి కొత్త కళ వచ్చింది. ప్రాథమికంగా జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు పూర్తయ్యాయి. ప్రధాన రహదారులలో విద్యుత్ లైట్లు వెలిగి కొత్త కళ సంతరించుకుంది. అదే సమయంలో సీఎం చంద్రబాబు

గ్యారంటీలపై నోరు మెదపరేం..!

తాగునీటి సరఫరా, పర్యావరణం, అడవులు, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖల బాధ్యతలను పవన్ కల్యాణ్ చేపట్టారు. ఆయన ఆ శాఖలను అధ్యయనం చేస్తున్నారు. లోతుగా అన్ని విషయాలను పరిశీలిస్తున్నారు. అంత వరకూ ఓకే. ఆయన శాఖకు సంబంధించి కొన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుని ప్రజల నుంచి ప్రశంసలు కూడా పొందారు. ప్రధానంగా పంచాయతీలకు నిధులు కేటాయించి ఆయన సర్పంచ్ ల నుంచి మంచి మార్పులు కొట్టేశారు. అంతేకాని పవన్ కల్యాణ్ ను నమ్మి యువత, కాపు సామాజికవర్గంలో పాటు ఆయన అభిమానులందరూ కూటమికి ఓటు వేశారు. ముఖ్యంగా మహిళలు కూడా పవన్ కల్యాణ్ వైపు మొప్పటి ఎన్నికల్లో మొగ్గు చూపారు. అయితే వీక్షణికి ఇచ్చిన హామీల అమలు అమలుకు మాత్రం పవన్ కల్యాణ్ ఏమాత్రం దృష్టిపెట్టడం లేదు. కనీసం ప్రశ్నించడం లేదు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ముఖ్యమంత్రిని ప్రశ్నించలేక పోవచ్చు. కనీసం పవన్ కల్యాణ్ జోక్యం చేసుకుని ఇచ్చిన హామీల అమలు ఏ తేదీ నుంచి చేస్తారో అని చెప్పగలిగితే పవన్ కల్యాణ్ పై నమ్మకం ఉంటుంది. ఇంకా గౌరవం పెరుగుతుంది. కానీ పవన్ కల్యాణ్ అది పదిలేని ఇప్పటికీ డీడీపీ నిర్ణయాలను ప్రశంసిస్తూ, ఓటమి పాలయిన వైసీపీని విమర్శిస్తుంటే ఆయన కూడా రాజకీయ నాయకుడు కాక.. నయా లీడర్ ఎలా అవుతాడని సోషల్ మీడియాలో పోస్టింగ్ లు కనపడుతున్నాయి. మరి దీనికి పవన్ ఒక్కరో సమాధానం చెప్పాలి ఉంటుంది.

పలావు లేదు, బిర్యానీ లేదు... చంద్రబాబు మోసం ప్రజలకు అర్థమవుతోంది

- హామీలు అమలు చేయకుండా చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాడన్న జగన్
- గతంలో తాము ఇచ్చిన పథకాలను కూడా అమలు చేయడంలేదని ఆరోపణ
- చంద్రబాబు మోసాన్ని చూస్తున్న ప్రజల్లో ఆగ్రహం రగులుకుంటోందని వ్యాఖ్యలు

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాడని వైసీపీ అధ్యక్షుడు జగన్ విమర్శించారు. చంద్రబాబు బిర్యానీ పెడతానని చెప్పి మోసం చేస్తున్నాడని జనం మాట్లాడుకుంటున్నారని, జగన్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పలావు పెట్టి బాగానే చూసుకున్నాడని కూడా అనుకుంటున్నారని వివరించారు. కానీ ఇప్పుడు పలావు లేదు, బిర్యానీ లేదు... ప్రజలకు

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్ పవర్, నెల్లూరు, ఆగస్టు 13: జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఎన్నికలకు ముందు ఎంత దూకుడుగా ఉండేవారో ఇప్పుడు సాధారణంగా మారుతుంది. అసలు మాట్లాడమే మానేశారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలపై ఆయన ప్రశ్నించలేకపోతున్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఎవరికైనా బయట ఉండి చూస్తే అంతా బాగానే కనిపిస్తుంది. అలాగే లోపలికి వచ్చి చూస్తే కానీ అసలు విషయం తెలియదంటారు. అదే పవన్ కల్యాణ్ విషయంలో నిజమయిందంటున్నారు. అధికారంలో లేనప్పుడు పదే పదే ప్రశ్నించిన పవన్ కల్యాణ్.. అధికారంలోకి రాగానే ఇప్పుడు అసలు విషయం అర్థమయినట్లుంది. అసలు పాలన ఎంత కష్టమో ఆయనకు బోధపడినట్లుంది. విడిపోయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలంటే తమ కూటమి వల్లే సాధ్యమవుతుందని ఎన్నికలకు

ముందు పదే పదే పవన్ కల్యాణ్ చెప్పారు. తమ కూటమి ఇచ్చిన హామీలకు తాను భరోసా ఇస్తున్నానని, తాను దగ్గరుండి వాటిని అమలు చేయిస్తానని పదే పదే బహిరంగ సభల్లో చెప్పుకొచ్చారు జనసేనాని. నూపర్ సిక్స్ గాని, ఎన్నికలకు ముందు విడుదల చేసిన డీడీపీ, జనసేన మ్యానిఫెస్టోలో అంశాల విషయంలో కానీ ఆయన తనది గ్యారంటీ అని చెప్పారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిన తర్వాతనే తన పని తాను చూసుకుంటానని, తనను నమ్మాలంటూ ఆయన ప్రజలను పలు బహిరంగ సభల్లో కోరడం కూడా వినిపించింది. కనిపించింది. అయితే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తత్వం బోధపడినట్లుంది. అధికారంలో ఉండి మనమేం చేయలేమన్న భావనకు పవన్ కల్యాణ్ వచ్చినట్లు కనపడుతుంది. ఆయన డిప్యూటీ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి,

వినూత్న వేదికతో పరిటాల

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్ పవర్, అనంతపు రం, ఆగస్టు 13: మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం కోసం వినూత్నంగా ముందుకొచ్చారు. ప్రతి రోజు సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు వివిధ గ్రామాల నుంచి ప్రజలు వెంకటాపురం లేదా అనంతపురం తరలివస్తున్నారు. ఇది ప్రజలకు ఒకతరం భారంగా మారింది. అందుకే ప్రజల వద్దకే వెళ్లి సమస్యలు తెలుసుకోవాలని పరిటాల సునీత భావించారు. ఇందులో భాగంగా తొలిరోజు చెన్నైకొత్తవల్లి ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి తమ సమస్యల్ని ఎమ్మెల్యే సునీత దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరితో నేరుగా

వైసీపీకి కాపు నేతలు బై..బై..

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్ పవర్ కాకినాడ, ఆగస్టు 13: సీపీ పై కాపుల్లో వ్యతిరేకతను గమనించి నేతలు ముందుగానే తప్పుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే పార్టీని వీడిన నేతలందరూ దాదాపుగా అందరూ కాపులే కావడంతో పార్టీలో ఈ రకమైన చర్చ జరుగుతుంది. తమ రాజకీయ భవిష్యత్ కోసం మాత్రమే కాకుండా సొంత సామాజికవర్గంలో పట్టును, పరుపును నిలుపుకునేందుకు కాపు సామాజికవర్గం లీడర్లు జగన్ కు చేయి ఇస్తున్నారు. రానున్న కాలంలో కాపు సామాజికవర్గం వైసీపీ వైపు ఉండే అవకాశం లేదని భావించి అందుకు అనుగుణంగా నిర్ణయం తీసుకుంటున్నారు. ప్రధానంగా ఉభయ గోదావరి జిల్లాలతో పాటు కోస్తాంధ్రలో ఉన్న వైసీపీ కాపు సామాజికవర్గం నేతలు జగన్ పార్టీకి గుడ్ బై చెబుతున్నారు. పిర్రాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెండెం దొరబాబు కాపు సామాజికవర్గం నేత. అయితే ఆయన వైసీపీ రాజశేఖర్ రెడ్డికి

ఇంకా దొరకని... 131 మంది...

సూన్స్ డెస్కా పెన్ పవర్ ఆగస్టు 13: కేరళ రాష్ట్రం వయనాడ్ జిల్లాలో జూలై 30న కొండ చరియలు విరిగిపడి వందలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటన యావత్ దేశాన్ని కలచి వేసింది. ఈ వివరాలలో దాదాపు నాలుగు గ్రామాలు పూర్తిగా తుడిచిపెట్టబడిపోయాయి. ఘటన సందర్భించి రెండు వారాలు కావొస్తున్నా ఆ విలయం ఇంకా కళ్లముందు కదలాడుతూనే ఉంది. ఈ వివరాలలో వందలాది మంది గల్లంతయ్యారు. ఇంకా చాలా మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అప్పలను కోల్పోయిన బాధితులు ఎంతోమంది ఉన్నారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తుచేసుకుంటేనే ఇంకొకవంపి కళ్లలో నీళ్లు తిరుగుతున్నాయి.

దువ్వూడ ఫ్యామిలీలో రచ్చకు ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందా?

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 13: వారం రోజులుగా సదు స్తున్న ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ ఫ్యామిలీలో రచ్చకు ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందా? అంటే అవుననే టాక్ వినిపిస్తోంది. పైనల్గా ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ కుటుంబ సభ్యుల చర్చలు ముగిసాయి. రెండు గంటల పాటు చర్చించిన దువ్వూడ బంధువులు.. 5 డిమాండ్లను దువ్వూడ సోదరుడితో చెప్పారు వాటి బంధువులు. ఆస్తుల పంచకం, విడాకులపై సుదీర్ఘంగా

రాజ్యసభలో బిజెపీకి మెజార్టీ...

సూన్స్ డెస్కా పెన్ పవర్ ఆగస్టు 13: ఎన్డీపీ కూటమి రాజ్యసభలో పూర్తి మెజార్టీ సాధించింది. కీలక బిల్లులను ఆమోదించేజేసు కోవడం కోసం ఎగువసభలో మెజారిటీ ఉండటం కీలకం.

జోగి రమేష్ నివాసంలో ఏసీబీ తనిఖీలు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13: మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు కలకలం రేపాయి. ఇల్లహింపట్టులోని జోగి రమేష్ నివాసంలో 15 మంది అధికారులతో సోదాలు జరిగాయి. అగ్రికోల్డ్ భూముల వ్యవహారంపై తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అంభాపురంలోని అగ్రికోల్డ్ భూముల వ్యవహారంపైనే తనిఖీలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. సీఐడీ జబ్బులో ఉన్న అగ్రికోల్డ్ భూములు కోసుకోలు చేసి విక్రయించినట్లు గుర్తించారు. ఉదయం 5 గంటల నుంచి జోగి రమేష్ ఇంట్లో తనిఖీలు జరుగుతున్నాయి. జోగి రమేష్ కూడా ఇక్కడే ఉండటంతో, జోగి రమేష్ ను అరెస్టు చేసే అవకాశం ఉండంటూ సమాచారం. విషయం తెలియగానే వైకాపా నేతలు ఒక్కొక్కరిగా జోగి రమేష్ ఇంటి వద్ద చేరుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు

జోగి రమేష్ కొడుకుపై సీఐడీ కేసు?



మందలికి కీలక పదవి...

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విజయవాడ, ఆగస్టు 13: మందలి బుద్ధ ప్రసాద్ అంటే పరిచయం అక్కర్లేలేని పేరు. కులాలు, మతాలకు అతీతంగా ఆయనను అందరూ అభిమానిస్తారు. మందలి బుద్ధ ప్రసాద్ కుటుంబం అంటే అదొక గౌరవం. అధికారకమైన ఆస్థాయిత. వివాదాల జోలికి పోరు. అవినీతి మచ్చ తనకు అంటనివ్వరు. మృదుస్వభావి. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే మందలి బుద్ధ ప్రసాద్ ఎన్నో క్యాబ్రిఫిక్షన్లు ఉన్నాయి. ఆయనను వేరెట్టి ప్రత్యర్థులు కూడా

రెవెన్యూ సదస్సులకు మండల ప్రత్యేకాధికారుల నియామకం

జిల్లాలో జర్నల్ డివిజన్, నెల్లూరు ఆగస్టు 13 జిల్లాలో జర్నల్ డివిజన్ నియమిస్తూ రెవెన్యూ సదస్సులకు మండలానికి ఒక ప్రత్యేక అధికారిని నియమిస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ డి.ఆనంద్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రెవెన్యూ భూ సమస్యల పరిష్కారం లక్ష్యంగా జిల్లావ్యాప్తంగా రెవెన్యూ సదస్సులను నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఆ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా, డివిజన్ స్థాయి అధికారులను ప్రత్యేకాధికారులుగా నియమించారు. ఈ మేరకు గ్రామాల్లో సదస్సుల నిర్వహణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించడంతో పాటు రెవెన్యూ సదస్సులను విజయవంతం చేయాలని ప్రత్యేకాధికారులను కలెక్టరు ఆదేశించారు. ఈ మేరకు రెవెన్యూ సదస్సుల రిపోర్టును ప్రతిరోజూ జిల్లా కలెక్టర్ లేట్కు, సినిఎటెక్కు పంపాలని సూచించారు.



పెన్ పవర్ ప్రకాశం నెల్లూరు బాపట్ల



చిల్లీ... పంటి ఈ లాల్లీ..!

అనార్వూడికి అందలం

పిల్లలు లేరు కాని.. విద్యాకమిటీ చైర్మన్

అధికారుల అసమర్థత

అధికారి పార్టీ నాయకుల దౌర్జన్యం

స్కూల్లో పిల్లలు లేనీ వారికీ చైర్మన్ పదవీ..!

అధికార పార్టీ నాయకుల

అందడందలతో కేజీబీపీ ఏస్ ఓ నిర్వాకం

ఎడిటర్, పెన్ పవర్, పుల్లల చెరువు ఆగస్టు 13 అధికారం చేతిలో ఉంటే...అపార్తి నాయకుల అందడందలంటే ఏమైన చేయవచ్చు అంటు విద్యాకమిటీ చైర్మన్ ఎన్నికలనే ఆధారం పాలు చేసి,విద్యాకమిటీ ఎన్నికల విషయంలో కొత్తవిధానానికి తెరతీసిన సంఘటన చర్చించినందు మారింది.పుల్లల చెరువు మండల కేంద్రము కేజీబీపీ పాఠశాలలో అధికార పార్టీ రాజ్యమేలుతుందంటే నిజమే అనిపిస్తుంది.గత 8వ తేదీ గురువారం జరిగిన స్కూల్ మేనేజ్ మెంట్ కమిటీ లో పుల్లల చెరువు మండల కేంద్రము కేజీబీపీ పాఠశాలలో పిల్లలు లేని వ్యక్తికి స్కూల్ మేనేజ్ మెంట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవినీ కేజీబీపీ పాఠశాల యస్ ఓ కట్టబెట్టిన సంఘటన అల్పంగా వెలుగులోకి వచ్చింది.పాఠశాలలు, విద్యార్థుల అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావడానికి ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ ఎన్నికలు పూర్తి వికపక్షంగా జరిగితే అధికార డిడిపీ నేతలు యధేచ్ఛగా

దౌర్జన్యంగా అధికార దర్పణం సాగించారు. తాము చెప్పిన వారినే చైర్మన్ చేయాలని డిడిపీ నేతలు హుకుం జారీ చేశారు. పిల్లల బడిలో పెద్దల పెత్తనం చెలాయించి అధికారంలో ఉంటే ఏదైనా చెయవచ్చు అన్న సామెతను నిజం చేస్తూ అధికార కూటమి నాయకులు లేనివి ఉన్నట్టు ఉన్నవి లేనట్టు సృష్టించబడి ఆరితెరారు వారికి వత్తాను పలుకుతూ ప్రభుత్వ జీ ఓ ను తుంగలో తొక్కుతూ అధికార పార్టీ నాయకులకు సపోర్ట్ చేసే స్కూల్ మేనేజ్ మెంట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవినీ పుల్లల చెరువు కేజీబీపీ పాఠశాల యస్ ఓ కట్టబెట్టినందు విశ్వసనీయం సమాచారం. బాహుబలి చిత్రంలో శివగామి అవతారం ఎత్తిన నేను చెప్పిందే వేదం నేను రాసేది శాసనం అన్నటు వ్యవహరిస్తున్నా తీరు చూసి విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు ఆశ్చర్యానికి లోనయ్యారు. ఇటువంటి అధికారిని పై చర్యలు తీసుకునే అధికారులే లేరా... అంతే కాదు ఈమె గత 12 సంవత్సరాల కిందట నుండి ఇదే పాఠశాలలో పనిచేస్తున్నా

ఈమెకి బదిలీలు అన్న మాట తెలియదు. ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే అపార్తి నాయకుల మాటలు వింటూ, విధేయత చూపుతుండటంపై ఇప్పటివరకు స్టాన్ చలనం లేకుండా పోయింది. కూటమి ప్రభుత్వ జీ ఓ కాదని:కూటమి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం విద్యాకమిటీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఆదేశించినా.. పుల్లలచెరువు కస్తూరభాగాంధీ పాఠశాలలో మాత్రం యస్ ఓ నూతన జీఓ అమలు చేసి పెట్టికాని.. పిల్లలులేని... పనుపు సేనానికి చైర్మన్ గా ప్రకటించడం విశేషం. ఈ విషయం పై స్పెషల్ ఆఫీసర్ లిల్లి ప్రకాష్ వాణీ నీ వివరణ కోరగా ఎవరెత్తేనేమి స్కూల్ బాగోగులు చూసుకునేందుకు అని సమాధానం ఇచ్చింది. పిల్లలకు సంరక్షకుడుగా ఉంటున్నాడ అంటూ దాటవేసింది. ఈ విషయాన్ని అనవసరంగా వివాదం చేయవద్దని హెచ్చరిక దోరణికోట మాటలాడారు.

నామమాత్రంగా పనిచేస్తున్న కొనుగోవలు శాఖ గ్రంథాలయం

వారానికి రెండు రోజులు మాత్రమే పనిచేస్తున్న శాఖ గ్రంథాలయం. మిగిలిన నాలుగు రోజులు తెరుచుకోని గ్రంథాలయం ప్రధాన తలుపులు. గ్రంథాలయ అధికారుల నిర్లయం పట్ల అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్న పాఠకులు. అనుకూలమైన పక్కా భవనం లేకపోవడం, శిస్తు రూపంలో ఆదాయం అభివృద్ధిపడడంతో నామ మాత్రంగా పనిచేస్తున్న గ్రంథాలయం. నేడో రేపో శాశ్వత మూత దశలో కొమరోలు గ్రంథాలయం. మంగళ ,శనివారాలలో లైబ్రరీ అధ్యక్షులలోనూ, మిగిలిన నాలుగు రోజులు స్వీపర్ అధ్యక్షులలో తాత్కాలికంగా పనిచేస్తున్న గ్రంథాలయం. గ్రంథాలయానికి వెళ్లి నిరాశగా తిరిగి పస్తున్న పాఠకులు.



చూపటం లేదు. ఇక మధ్య వయస్సు గలవారు, యువకులు ,విద్యార్థులు రోజుకు నగటున 40 నుంచి 50 మంది గ్రంథాలయానికి వెళ్లి గ్రంథాలయ నడిమియోగం చేసుకుంటున్నారని కొమరోలు శాఖ గ్రంథాలయంలో దాదాపు పదివేల గ్రంథాలు ఉన్నాయి. గ్రంథాలయం శుభ్రవారం రెండవ తనివారం మినహా వారంలో మిగిలిన అన్ని రోజులు ఉదయం 8 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు సాంధ్యం నాలుగు గంటల నుంచి 7 గంటల వరకు పనిచేస్తుంది . గ్రామపంచాయతీకి ఇంటి వస్తు రూపంలో వచ్చే ఆదాయంలో 18 శాతం గ్రంథాలయ నిర్వహణకు కేటాయించవలసి ఉన్నది. అయితే గ్రామపంచాయతీ గ్రంథాలయ నిర్వహణకు ఎలాంటి నిధులు మంజూరు చేయడం లేదని తెలిసింది. దీనితో గ్రంథాలయం నిర్వహణ భారంగా మారిందని చెబుతున్నారు. ఇక మార్కెట్లోని డివిజన్లోని పలు గ్రామాలలో గల గ్రంథాలయాల్లో పనిచేస్తున్న గ్రంథ పాలకులు పదవి విరమణ చేయటంతో వారి స్థానంలో ప్రభుత్వం కొత్తవారిని నియమించడం లేదు. దీనితో పాటుగా గ్రామాలలో ఉన్న గ్రంథ పాలకులకు ఇన్సూరెన్సుగా నియమించి గ్రంథాలయాలను నిర్వహిస్తున్నారు. గిద్దలూరు లోని

గ్రంథాలయంలో పనిచేస్తున్న లైబ్రరీయన్ గత నెలలో పదవి విరమణ చేశారు. దీనితో కొమరోలు గ్రంథాలయంలో పనిచేస్తున్న లైబ్రరీయన్ ను గిద్దలూరు కు ఇన్చార్జిగా నియమించారు. కొమరోలు గ్రంథ పాలకుల మంగళ ,శని వారాలలో మాత్రమే కొమరోలు గ్రంథాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తుండగా, మిగిలిన సోమ, బుధ ,గురు, శని ,ఆదివారాలలో గిద్దలూరు లోని గ్రంథాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. గ్రంథ పాలకుల గిద్దలూరు లో పనిచేస్తున్న నాలుగు రోజులలో కొమరోలు గ్రంథాలయంలో తాత్కాలిక ఉద్యోగిగా పని చేస్తున్న స్వీపర్ ఉదయం 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు గ్రంథాలయాన్ని తెరిచి పాఠకులకు అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు .అది కూడా కేవలం గ్రంథాలయం బయట ఉన్న టేబుల్ ల పై ఉన్న దినపత్రికలు మాత్రమే పాఠకులకు అందుబాటులో ఉంటున్నాయి. మిగిలిన గ్రంథాలు గల గదికి తాళం వేస్తున్నారు. దీనితో పాఠకులు తీవ్ర నిరాశ నిస్పృహలకు గురవుతూ గ్రంథాలయానికి దూరమవుతున్నారు.గతంలో కొన్ని వారాలలో మూడు రోజులు కొమరోలులో, మిగిలిన మూడు రోజుల గిద్దలూరులో గ్రంథ పాలకులకు పనిచేసేవారు.ఆ విధానాన్ని కుదిరి కేవలం కొమరోలు రెండు రోజులు మాత్రమే పనిచేసే విధంగా నిర్ణయించారు . ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే రాష్ట్రపు రోజులలో కొమరోలు లోని శాఖ గ్రంథాలయాన్ని పూర్తిగా మూసివేసి పరిస్థితులు కూడా ఏర్పడగలవని పాఠకులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా పనిచేస్తున్న గ్రంథాలయం మూతపడి స్థితికి రావడం పట్ల పలువురు పాఠకులు ఆవేదన ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కావున గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు ముఖ్యమంత్రి అశోక్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని కొమరోలు లోని శాఖ గ్రంథాలయానికి పక్కా భవనం మంజూరు చేయించి, పూర్వ వైభవం కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు పాఠకులు గ్రంథాలయ శాఖ అధికారులు పాలకులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

ఇసుక మట్టి అక్రమ తవ్వకాలు జరిగితే కఠిన చర్యలు తప్పవు



ఒంగోలు పెన్ పవర్ ఆగస్టు 13 జిల్లాలో ఇసుక, మట్టి అక్రమ తవ్వకాలు, రవాణాను అణగారినా, అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఉదయం కలెక్టర్ తో పాటు ఎవ్వరికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేపట్టాలి తెలిపారు. కలెక్టర్ తో పాటు ఎవ్వరికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేపట్టాలి తెలిపారు. కలెక్టర్ తో పాటు ఎవ్వరికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేపట్టాలి తెలిపారు. కలెక్టర్ తో పాటు ఎవ్వరికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేపట్టాలి తెలిపారు. కలెక్టర్ తో పాటు ఎవ్వరికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేపట్టాలి తెలిపారు.

వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం గుర్తించిన ఇసుక రీచ్ ల వద్ద అవసరం మేరకు సిసి టి వి లను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్, మైనింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. డివిజన్ స్థాయి టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీలు, మండల స్థాయి టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి, ఎన్నో స్థానాల్లో చర్యలు పక్కాపెట్టి కేవలం అధికారులను ఆదేశించారు. ఎన్నో స్థానాల్లో కు సంబంధించి ఎలాంటి అవసరం వున్నా తెలియజేయాలన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ ఎ.ఆర్.దామోదర్ మాట్లాడుతూ ఇసుక అక్రమ రవాణాకు ఏ మాత్రం అవకాశం లేకుండా, ఎన్నో స్థానాల్లో అధికారులు గట్టి చర్యలు తీసుకుంటున్న తెలిపారు. అన్ని స్థానాల్లో పాటుపెట్టడం తప్పక చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సబ్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా, ఆడిషనల్ ఎస్.పి.నాగేశ్వర రావు, ఒంగోలు ఆర్ డి ఓ నర్సారెడ్డి, మైనింగ్ డి డి జగన్నాధ్ రావు, డి.డి.ఎస్. శ్రీమతి సుశీల, హాసింగ్ పీడి పేరయ్య, డి పి.ఎ. ఉషారాణి, మార్కెట్ మైనింగ్ ఎడి విజ్ఞవర్ధన్, అనుబంధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిరీస్ గెలిచేది మేమే.. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీపై మాజీ దిగ్గజం జోస్యం



ఆస్ట్రేలియా- భారత్ జట్ల మధ్య జరిగే బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీకి క్రేజ్ నెక్స్ట్ లెవల్లో ఉండడం గ్యారంటీ. టెస్ట్ క్రికెట్ లో అనలైన్ మజాను చూపిస్తాయి. అగ్ర జట్లు.. స్టార్ ఆటగాళ్లు.. స్టేడియం నిండా ప్రేక్షకులు.. వెరసి బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీని ఆసక్తికరంగా మారుస్తాయి. మరోసారి ఈ మెగా సిరీస్ అభిమానులకు కిక్ ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉంది. రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్ గా భారత్ ఐదు టెస్టుల సిరీస్ ఆడేందుకు ఆస్ట్రేలియాలో వర్తమానం. నవంబర్ 22 నుంచి జనవరి 3 వరకు ఈ సిరీస్ జరుగుతుంది. ఈ టెస్ట్ సిరీస్ పై ఆసీస్ దిగ్గజ బ్యాటర్ రికి పాంటింగ్ జోస్యం చెప్పాడు. ఈ సారి 3-1 తేడాతో డీమిండియూపై ఆస్ట్రేలియా విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశాడు. ఇది ఒక పోటీ సిరీస్ అవుతుందని.. చివరిసారిగా ఆస్ట్రేలియాలో జరిగిన రెండు సిరీస్ లను భారత్ గెలుచుకుందనే విషయం ఆసీస్ కు తెలుసని చెప్పుకొచ్చాడు. ఐదు టెస్టులు జరగడం చాలా ఉత్తేజకరంగా ఉందని.. చాలా మ్యాచ్ లు డ్రా అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయని పాంటింగ్ తెలిపాడు.

1991%-92 తర్వాత ఇరుజట్ల మధ్య ఐదు టెస్టుల సిరీస్ గా నిర్వహించడం ఇదే తొలిసారి. గతంలో ఎక్కువగా నాలుగు టెస్టుల సిరీస్ గానే నిర్వహించేవారు. సిరీస్ లో భాగంగా తొలి టెస్ట్ నవంబర్ 22న పెర్త్ లో జరుగుతుంది. డిసెంబర్ 6 నుంచి 10 వరకు ఆడిలైడ్ వేదికగా రెండో టెస్ట్ నైట్ జరుగుతుంది. డిసెంబర్ 14 నుంచి 18 వరకు గబ్బాలో మూడో టెస్ట్.. డిసెంబర్ 26 నుంచి 30 వరకు ఎప్పలీలాగే నాలుగో టెస్ట్ బాక్సింగ్ దే రోజున ప్రారంభమవుతుంది. మెల్బోర్న్ లో ఈ టెస్ట్ జరుగుతుంది. చివరిదైన ఐదో టెస్ట్ జనవరి 3 నుంచి 7 వరకు సిడ్నీ వేదికగా జరుగుతుంది. ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై చివరగా జరిగిన రెండు టెస్టుల సిరీస్ ను భారత్ జట్టు గెలుచుకుంది. విరాట్ కోహ్లి సారథ్యంలో భారత్ 72 ఏళ్లలో తొలిసారి 2-1 తేడాతో ఆసీస్ గడ్డపై సిరీస్ గెలిస్తే.. 2020-21లో తాత్కాలిక కెప్టెన్ అజింక్య రవీంద్రే సారథ్యంలో 2-1 తేడాతో సిరీస్ గెలుచుకుంది. చివరిసారిగా 2023 లో నాలుగు టెస్ట్ మ్యాచ్ ల సిరీస్ ను భారత్ 2-1 తేడాతో గెలుచుకోవడం విశేషం. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ 2025 సైకిల్ లో భాగంగా ఈ సిరీస్ ఇరు జట్లకు కీలకంగా మారనుంది.

: ఇంగ్లాండ్ తో టెస్ట్ సిరీస్.. శ్రీలంక బ్యాటింగ్ కోచ్ గా మాజీ ఇంగ్లీష్ బ్యాటర్

ఇంగ్లండ్ పర్యటనలో భాగంగా శ్రీలంక మూడు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ ను ఆడనుంది. ఈ సిరీస్ కు ముందు శ్రీలంక క్రికెట్ మాజీ ఇంగ్లీష్ బ్యాటర్ ఇయాన్ బెల్ ను బ్యాటింగ్ కోచ్ గా నియమించినట్లు మంగళవారం (ఆగస్టు 13) ప్రకటించింది. బెల్ ఆగస్టు 16న జట్టుతో కలిసి పనిచేయడం ప్రారంభిస్తాడని సిరీస్ ముగిసే వరకు ప్రావెలింగ్ స్టాఫ్ తో ఉంటాడని లంక క్రికెట్ బోర్డు తెలిపింది. ఇంగ్లాండ్ లో సిరీస్ ఆడుతూ మాజీ ఇంగ్లాండ్ బ్యాటర్ ను కోచ్ గా నియమించడం లంక జట్టుకు కలిసి రానుంది. శ్రీలంక క్రికెట్ CEO యాష్టే డిసిల్వా మాట్లాడుతూ.. ఇంగ్లాండ్ లోని పరిస్థితులపై అవగాహన ఉన్న బెల్ ను కోచ్ గా నియమించడం ఆటగాళ్లకు ఉపయోగపడుతుంది. ఇయాన్ కు ఇంగ్లాండ్ లో ఆడిన అనుభవం ఉంది. అతని సూచనలు ఈ కీలక పర్యటనలో మా జట్టుకు సహాయపడుతుంది". అని డిసిల్వా అన్నాడు. ఇంగ్లాండ్ తరఫున 118 టెస్టులు ఆడిన బెల్.. 42.69 సగటుతో 7,727 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 22 సెంచురీలు ఉన్నాయి. తొలి టెస్టు ఆగస్టు 21న ఓల్డ్ ట్రాఫోర్డ్ లో ప్రారంభం కానుంది. భారత్ పై 27 ఏళ్ల తర్వాత 2-0 తేడాతో వస్తే దూరమవ్వడం ఇంగ్లీష్ జట్టుకు గడ్డి ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ లో సిరీస్ ను గెలుచుకున్న శ్రీలంక ఫుల్ జోష్ లో ఉంది. ఈ సిరీస్ కు ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ బెన్ స్టోక్స్ భాగంగా ఇరు జట్లకు ఈ సిరీస్ కీలకం కానుంది.



పాకిస్తాన్ ఒలింపిక్ విజేతకు ఉగ్రవాదుల సన్మానం



ఇటీవల ముగిసిన పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో పాకిస్తాన్ అథ్లెట్ అర్షద్ నదీమ్ గోల్డ్ మెడల్ గెలుచుకున్న విషయం తెలిసిందే. భారత బల్లెం వీరుడు సీరజ్ చోప్రా సహా మరో ఐదుగురితో



మీడియాలోనూ కథనాలు వస్తున్నాయి. కాగా, ఇప్పటివరకూ ఈ వీడియోపై నదీమ్ నోరు మెదపకపోవటం గమనార్హం.

పోటీపడిన అర్షద్ అగ్రస్థానంలో నిలిచి పసిడిని సొంతం చేసుకున్నాడు. దాంతో, అతనిపై ప్రశంసలు వెల్లువెత్తాయి. కొందరు భారతీయులూ మన ఏషియన్ ప్రాంతానికి ఓ స్వర్ణం వచ్చింది కదా..! అని అతడిని పొగడారు. తాజాగా, అతనికి ఐక్యరాజ్యసమితి నిషేధిత ఉగ్రవాదులతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నట్లు బహిరంగమైంది.

ఉగ్రవాదితో సంభాషణ
పాకిస్తాన్ ఫీల్డ్ అథ్లెట్ అర్షద్ నదీమ్ కు నిషేధిత ఉగ్రవాదులతో సంబంధాలు ఉన్నట్లు తెలిపేలా ఓ వీడియో బయటకొచ్చింది. ఆ వీడియోలో అతను తీవ్రవాద సంస్థ లష్కర్ తోబులా నాయకుడు హారిస్ ధార్ ఠో సంభాషిస్తున్నాడు. నదీమ్ యొక్క ఒలింపిక్ అచీవ్మెంట్ ను ధార్ ప్రశంసించడం కనిపిస్తోంది. లష్కర్ తోబులాను ఐక్యరాజ్యసమితి తీవ్రవాద సంస్థగా ప్రకటించింది. ఈ హారిస్ ధార్ LeT ఉగ్రవాది. ముంబై పేలుళ్ల సూత్రధారి హఫీజ్ నయీద్ స్థాపించిన మిల్లీ ముస్లిం లీగ్ రాజకీయ పార్టీకి జాయింట్ సెక్రటరీగా పనిచేస్తున్నాడు. పాక్ అథ్లెట్ పారిస్ నుండి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత ఈ కలయిక జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ వీడియోపై అంతర్జాతీయ మెదపకపోవటం గమనార్హం.

సినిమాలో పలుకుబడి కోసమే పెళ్లిళ్లు: నోరా ఫతేహి

బాహుబలి %--%మనోహరి.. - నోరా ఫతేహి సెలబ్రిటీ ప్రపంచంలో కృత్రిమ పెళ్లిళ్లు గురించి సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఇండస్ట్రీలో పలుకుబడి కోసం పేరును ఉపయోగించుకోవడం కోసం సెలబ్రిటీ జంటలు పెళ్లి చేసుకుంటారని నోరా ఫతేహి వ్యాఖ్యానించింది. మనసుతో కాకుండా వృత్తిగత ఎదుగుదల కోసం పెళ్లి చేసుకోవడం సరి కాదని సూచించింది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో నోరా ఫతేహి.. కీర్తి, అధికారం లేదా డబ్బు కోసం ఇతరులను ఉపయోగించుకునే క్లౌట్ ప్రిడేటర్స్ గురించి మాట్లాడారు. రణవీర్ అల్లాబాదియాతో పాట్ కాస్ట్ లో నోరా ప్రేమలో ఉన్నట్లు నటించే ప్రముఖ జంటల గురించి వెల్లడించారు. వారిలో చాలా మంది పాపులారిటీ కోసమే కలిసి ఉన్నారు అన్నారు. ఈ ప్రముఖులు %--%కాలిక్యులేటివ్ %--% అని విమర్శించింది. ఇక్కడ జంటలు వారి వృత్తిని, వ్యక్తిగత జీవితాన్ని మిళితం చేస్తారు. అందువల్ల డిప్రెషన్ మరియు ఆత్మహత్య వంటివి అనుభూతి చెందుతారు అని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసింది.



నలుపు రంగులో అమ్మతా ఖాన్విల్డర్ అద్భుతమైన పాట్స్



నోరా ఫతేహి సెలబ్రిటీ జంటలపై ఒక రేంజులో విరుచుకుపడింది. క్లౌట్ ప్రెడేటర్స్ మిమ్మల్ని మీ కీర్తిని ఉపయోగించాలనుకుంటారు. నిజానికి అలాంటి వారు నాతో ఉండలేరు... అందుకే నేను అబ్బాయిలతో డేటింగ్ లో తిరగడం మీరు చూడరు.. సినిపరిశ్రమలో పలుకుబడి కోసం పెళ్లి చేసుకుంటారు. ప్రజలు ఈ భార్యలను లేదా భర్తలను నెట్ వర్సింగ్ కోసం సర్కిల్ కోసం, డబ్బు కోసం, జైత్యం కోసం కూడా ఉపయోగించుకుంటారు. నేను ఆ వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకోవాలి కాబట్టి నేను మూడేళ్లపాటు సంబంధితంగా ఉండగలను! అని వారు అనుకుంటారు. ఎందుకంటే ఆమెకు కొన్ని సినిమాలు విడుదలయ్యాయి.. అవి బాక్సాఫీస్ వద్ద బాగా రాజిస్తున్నాయి.. కాబట్టి నేను ఆ వేవ్ పై అడుగు వేసాను! అని నోరా వ్యాఖ్యానించింది.

కీర్తి అధికారం కోసమే ఇదంతా..
ఇదంతా డబ్బు కీర్తి కోసం మాత్రమే. ఈ అబ్బాయిలు - అమ్మాయిలు డబ్బు, కీర్తి, అధికారం కోసం వారి మొత్తం జీవితాన్ని నాశనం చేసుకుంటారు. ప్రేమించని వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకుని, కొన్నాళ్లు వారితో కలిసి జీవించడం కంటే దారుణం ఏమీ లేదు... మన ఇండస్ట్రీలో చాలా మంది ఇక్కడ ఆ పనికొచ్చిన పని చేస్తున్నారు. వారు సరైన శిబిరం లేదా సర్కిల్ లో ఉండాలని కోరుకుంటున్నందున... వారు సంబంధితంగా అనుబంధం కలిగి ఉండాలని కోరుకుంటారు. ఎందుకంటే వారి కెరీర్ ఎక్కడికీ వెళుతుందో వారికి తెలియదు. కాబట్టి వారికి కొంత బ్యాకప్ ఫ్లాన్ కావాలి. ఫ్లాన్ %రా%, ఫ్లాన్ %దీ%, ఫ్లాన్ %జె%... పని పని.. ఇంటి జీవితం ... వ్యక్తిగత జీవితం మరేదైనా మీ వ్యక్తిగత జీవితాన్ని మానసిక ఆరోగ్యాన్ని - ఆనందాన్ని త్యాగం చేయడం నాకు అర్థం కాలేదు. మీరు రెండింటినీ కలపలేరు.. ఎందుకంటే మీరు ఎప్పటికీ సంతోషంగా ఉండలేరు. ఆపై మీరు నిరాశకు గురై ఆత్మహత్య చేసుకునేప్పుడు మీరు ఇదంతా తెలుసుకుని ఆశ్చర్యపోతారు... అని జీవిత సత్యాలు పూటైన వ్యాఖ్యలు చేసింది.



రెజీనా కసాండ్రా యొక్క అద్భుతమైన స్టాప్ లు మరియు మ్యూజీక్స్ మ్యూజిక్!